

都市农夫研学基地

践行劳动教育 体验农耕文化

安徽省肥河绿舟农业发展有限公司成立于2007年,是一家以研学、采摘、绿化为主的农业发展有限公司,旗下都市农夫研学基地坐落在美丽的北淝河南岸,紧邻三汊河国家湿地公园,拥有丰富的自然环境和独特的文化资源。

功能齐全的 农业基地

都市农夫研学基地占地200亩,位于朝阳北路北端,市区驱车前往交通极为便利。园区内拥有硕大的停车场及天然草坪,围绕着八千平方米

户外活动区域设置了农产品采摘区、种植体验区、水产品养殖区及温室无土栽培区,可以同时接待上千人的研学团队。



企业团建的 首选地

此外,都市农夫研学基地也是一个充满乐趣的休闲场所。每年根据时节,制定更新女神节、植树节、采摘节、重

阳节、党建以及亲子客户会等主题活动的方案,截至目前已为上百家企业单位提供服务。



学生劳动实践的 乐园

2022年都市农夫正式成为蚌埠市小记者团农业劳动教育实践基地,与蚌埠市小记者团深入合作,依据教育部新修订发布的《义务教育劳动课程标准(2022版)》,分不同主题,不同时节专

为以小记者为主的小学生、中学生、幼儿园幼儿策划了集农业劳动、实践学习与休闲娱乐为一体的研学课程。

从春季的“种苗力量”“植树种心”;到夏季的“七彩之夏”“追根溯源”;秋季的“秋收稻了”“薯我最棒”;冬季的“黄豆变形记”“年货大街”等特色鲜明的主题活动,深受学生、老师和家长的喜爱。我们深知,只有当孩子们真

正走进田园里,体验到真实的农业劳动,感受大自然的魔力,了解和探索农业的奥秘,才能在孩子心中种下一颗探索的种子。
2023年都市农夫园区共接待了我市45所学校61所幼儿园及上百家本地企业、亲子机构。孩子们在这里亲手种植不同季节的作物,观察农作物的生长周期,体验收获的喜悦,学习到珍视食物、尊重劳动、环保意识等重要的生活理念。并且通过农业劳动实践,锻炼动手能力、团队协作能力和解决问题的能力。同时,他们还可以学习传统的农具使用方法,了解现代化的农业技术以及食品安全等知识。

